

姚家街道提前完成全年企业招商引资任务

博鳌山东文化大厦项目开工建设

本报讯(记者 张九龙
通讯员 张祺 解雯昕)

2016年姚家街道企业招商任务15家,企业信息任务24家,截至目前,共上报企业招商信息115家,落地企业27家,其中,注册资金5000万以上的有6家,提前超额完成了全年任务。2016年招商引资任务为28亿元,目前累计完成项目到位资金19.1亿元,占全年计划的66.42%。

今年以来,姚家街道进一步加大了招商引资工作的宣传力度,一方面,在街道办事处内部宣传招商引资工作的重要性,举街道全体之力助推招商引资工作开花结果。另一方面,依托济南市中央商务区,充分发挥姚家是济南中央商务区核心区的区域经济发展地位,把区位优势、上级给予的政策转变为招商优势,通过召开招商推介会、发放宣传材料等各种宣传方式,努力吸引外商入驻姚家发展。同时,依托重点企业“以商招商”,在招商方式上,不断创新工作方法,不仅注重传统的以情招商、驻外招商,更加关注了以



企招商,以商招商,充分发挥现有落户我办的企业“现身说法”及“扎堆效应”,大力引导已在我办投资的外来企业家引进外来资金,通过他们介绍其同事、熟人和企业家朋友来姚家投资创业。通过报纸、微信、微博等多种有效形式大力宣传姚家经济发展优势。

结合“阳光政府”、诚信政府、责任政府建设,姚家街道主动走访联系有意向落户辖区的企业,安排专职人员协助企业办理工商税务等相关事项。健全完善重大项目联席会议制,对重大项目 and 重点项目,推行一事一议、一企一策和特事特办的原则,降低招商门槛,促成大项目、好项目在姚家落地发展。积极开展针对辖区企业的走访调研活动,主动与楼宇物业进行交流,及时掌握各商务楼宇的闲置面积、招商意向以及入驻意向企业等信息。同时,街道通过楼宇物业及时接触入驻意向企业,主动为意向企业进行协调服务。积极为前来洽谈的企业进行载体的推荐、各项政策的解读以及协助办理营业执照等

服务。营造优质高效的服务环境,牢固树立“管理就是服务”的观念。继续强化优质高效服务,努力为投资者提供“零障碍、低成本、高效率”的服务。

同时,姚家街道对重点项目实行台账化管理,实施领导干部“一对一”项目包抓制度,确保每个项目推进落实到人。对重点项目根据进度、节点细化服务保障措施,对中央商务区重点片区成立专门指挥部,靠前调度、一线服务。今年共有在建项目17个(华润万象城、中弘广场、山东人寿大厦等15个续建项目全部顺利开工建设。新开工项目有三翔科技大厦项目和博鳌山东文化大厦2个项目),预开工项目2个(鲍德地块和文博金融中心),策划项目2个(玻璃厂地块和二钢地块)。加强跟踪服务力度,主要领导针对各个项目召开专门调度会,通过重点项目调度会分别为三翔科技大厦、博鳌山东文化大厦、中弘广场等17个项目解决问题共15件。截至目前,新建续建项目共累计完成项目招商19.1亿元,占全年计划的68%。

姚家街道做好节能减排工作

“层层有责任,逐级抓落实”

本报讯(记者 张九龙
通讯员 刘如洋)

为做好节能减排工作,姚家街道加强了对公司节能减排工作的组织领导,成立了节能减排领导小组,把节能减排工作纳入了工作的重要议事日程,制定了《2016年姚家街道节能减排工作方案》,建立健全了工作责任制,由节能减排领导小组对2016年各项节能工作进行统计、监督和考核,做到了层层有责任,逐级抓落实。同时将节能减排工作与日常办公紧密结合在一

起,做到处处有节能,保证了节能减排工作顺利开展。

姚家街道加大了对辖区山东航空集团、济南东新热电有限公司、山东印刷物资有限公司、山东财经大学、山东齐鲁电机制造有限公司等13家重点温室气体排放单位的走访力度,详细了解了其近三年的耗能情况并督促企业做好今年的节能减排工作。同时在走访其他企业过程中,积极引导节能减排,强化了企业的节能减排意识,

提高了企业对节能减排的重视程度。

与此同时,街道组织开展了节能减排宣传活动,一方面在办事处内部张贴宣传海报,提倡节能、节约;另一方面在重点楼宇、村居通过设立宣传栏、悬挂条幅、发放宣传手册及现场讲解等方式,普及节能减排常识,宣传节能减排,在全辖区营造了“人人讲节约、事事讲节约、时时讲节约、处处讲节约”的良好节能减排氛围。

姚家街道调查“非公”人才资源状况

抽样调查摸清人才“家底”

本报讯(记者 张九龙
通讯员 李峰)

为及时取得准确的人才数据,实施人才强国战略,落实国家、省、市非公调查工作会议精神,姚家街道高度重视,合理部署,采取有效措施,出色地完成了全部11家非公有制单位人才资源状况抽样调查。

姚家街道党工委、办事处高度重视本次调查,为确保调查工作顺利开展,强化了对调查工作的组织领导,由副主任刘志勇任本次调查的主要领导,以统计站人员为主负责对街道辖区内非公有制领域人才资源状况调查

工作的开展。

在此基础上,姚家街道专门抽出两名业务熟练的骨干充当调查指导员,并在统计局的指导帮助下,完成了对全部11家抽中单位的业务培训,并将11家抽中单位的调查表逐一送达,耐心对填表要求作出解释说明。

姚家街道对收回的11份人才资源状况调查表仔细进行了差错和逻辑性审核,第一时间将错误信息更正,并将其各项完整指标仔细录入电脑,如实将电子数据和加盖公章的调查表上报统计局,确保了所有录入单位信息的真实性和完整性。

姚家街道加强组织领导
固定资产投资工作体系化

配备联络员,紧盯固定资产投资

本报讯(记者 张九龙
通讯员 李峰)

姚家街道党工委高度重视全社会固定资产投资工作,为加快推进重点项目,确保顺利完成固定资产投资考核目标,强化了对固定资产投资工作的组织领导,书记曾素燕同志亲自挂帅,委托办事处副主任刘志勇同志全权负责全办固定资产投资工作。2016年上半年,姚家街道共完成固定资产投资42.96亿元,占全年计划的58.85%。

为此,姚家街道专门安排了1名工作扎实、业务熟练的同志具体负责全办固定资产投资工作,在每个村、居各配置了一名联络员,协助统计人员做好本辖区固定资产投资工作,并与各项目单位特别是新入库单位做好对接,确保每个项目都有专人管、各项数据均有专人报。

姚家街道将工作重点放在

了突出重大项目投资的带动作用上,抓好投资规模大、带动作用强、引领能力大、经济效益好的项目储备及推进,确保亿元以上项目特别是重大项目早落地、早开工,发挥好大项目、好项目的引领带动作用,切实提高投资的综合效益,不断增强投资增长的后劲。

对新立项的项目全面统计,仔细梳理,认真分析,做到胸有成竹。对新开工的项目及时联系相关人员,及时收集项目入库手续,确保新建项目应入尽入,并做好后续培训指导工作。上半年,华润万象城、山东省妇幼保健院办公楼、博鳌山东文化大厦、三翔科技大厦、二环东高架南延等5个项目已相继入库。

定期对辖区内所有在建项目进行走访,及时掌握各个项目的投资进度,并对数据报送时遇到的各种困难给予现场指

导。对处于收尾即将竣工的项目特别注意,通过分析对比计划总投资与形象进度、现场向项目人员询问等方式,深入挖潜,确保了固定资产投资能够应统尽统,应报尽报。

通过走访、座谈会等形式,进一步加强了与各项目单位的沟通交流,能够及时了解、掌握重点项目出现的新情况、新问题,项目建设的实际需求,阻碍项目推进的各种不利因素等,有针对性地制定了各种切实有效的方案,热情服务,主动帮助项目单位解决实际困难。

姚家街道对每个项目均建立了较为完善的档案资料,档案资料整理仔细,保存完整,实行动态化管理。能够严格按照统计法要求,及时准确向上级各部门报送项目进展情况和相关资料信息,保证报送资料有法可依,上报数据有法可循。

姚家街道做好残疾人工作

居民家门口将有
残疾人康复指导站

本报讯(记者 张九龙
通讯员 韩惠斌)

目前,姚家街道辖区共有残疾人907人,社事科直管残疾人346人。街道采取多种措施,做好残疾人工作,保障残疾人利益。

上半年,姚家街道主要为29户残疾人安装了无障碍设施,开展“我的兄弟姐妹爱心助残募捐周”活动,共募集资金30383.6元,超额完成区残联募集任务;为10名贫困残疾老人发放老年手机,落实“我的兄弟姐妹便利店”、春节救助等各类救助物品、资金共计27272.5元;做好残疾人证年审工作,审核803人。

同时,上半年为2名残疾人办理了个体养老补贴,申请资金11533.50元;为

116名残疾人发放生活补贴,总计:237420元;为273名残疾人发放护理补贴,共计350340元;为79户单亲、一户多残、孤残家庭发放扶助金158000元。

今年,在姚家街道社区卫生服务中心(历下三院)建立残疾人康复指导站,目前器材正在配备中。办理重度及贫困残疾人门诊卡405张,为2名0-6岁残疾儿童申请脑瘫儿童坐轮椅、站立架等个性化辅助器具;为20名0-15岁持证残疾儿童申请了价值48万元康复训练救助;为40名精神残疾人发放服药补贴7.2万元(每人每年1800元)、儿童送训补贴3000元、辅助器具补贴7260元。